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Bu kitapgigin her hakki saklidir. Tim haklari eis Yayinlari'na ajttir; Kismen de olsa alinti
yapilamaz. Metin ve sorular, kitapcigi yayimlayan sirketin onceden fzni olmaksizin elektronik;
mekanik, fotokopi ya da herhangi bir kayit sistemiyle cogaltilamaz, yayimlanamaz.
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LIMITTE BELIRSIZLIK DURUMLARI

Limit hesaplamalarinda kargilagilan
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Rasyonel bir fonksiyonun x=a noktasindaki limit degeri
hesaplanirken pay ve paydadaki fonksiyonlarin limitleri-

nin aym anda sifira yaklaghd duruma % belirsizlidi denir.

-g belirsizliginde, fonksiyon ¢arpanlarina ayrilarak, kok-

lii say ise eglenigi ile garpilarak belirsizlik giderilir.

Ornek

Agagidaki limitlerin degerlerini bulunuz.
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1. lim X°=1 5 lim Lt
x=(-1) X +1 . = x+6  X-86
ifadesinin degeri kagtir? 3 ifadesinin degeri kagtir?
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2. lim X-=12x+35 2 it 4x% -mx+2
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. X+ sin2x
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ifadesinin degeri kagtir?
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ifadesinin degeri kagtir?
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ifadesinin degeri agagidakilerden hangisidir?

A) 0 B) — C)3 D) 6
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olduguna gére, lim f(x) ifadesinin degeri kagtir?
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m ve n birer gergek sayidr.
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9. f:R—Rolmak lzere, 5 . fan(x-2+m)
13. im ————
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1. lim x2+2x-3 ¢ g tan?2x.sin>3x
1 | x=1] x-0| 9,(sin?2x).x*.cos2x

itadesi i¢in agagidakilerden hangisi dogrudur? : ifadesinin degeri kagtir?
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